

Калинин



Позавчера в Москве в помещении драматического театра имени А. С. Пушкина спектаклем «В дни первой бури» Д. Щеглова открылись гастроли артистов Калининского областного драматического театра. Москвичам будут показаны спектакли: «Воскресение» Л. Толстого, «На золотом дне» («Золстопрмышленники») Мамина-Сибиряка, «История одной любви» Симонова и др.

Калининские артисты выступят и по телевидению. Вместе с москвичами мы увидим на экранах своих телевизоров спектакль «В дни первой бури» Д. Щеглова.

Калининцы тепло проводили своих артистов.

НА СНИМКЕ: группа артистов перед отъездом в Москву.

Фото О. ЦУКУРА.